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03 de Julho de 2019
GABINETE DO PREFEITO

BRUNO COVAS

DECRETOS

DECRETO Nº 58.834, DE 2 DE JULHO DE 2019
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PORTARIAS

PORTARIA 361, DE 02 DE JULHO DE 2019

BRUNO COVAS, Prefeito do Município de São Paulo, usando

das atribuições que lhe são conferidas por lei,

RESOLVE:

Exonerar, a pedido, e a partir de 1º de julho de 2019, o senhor OZIEL EVANGELISTA DE SOUZA, RF 749.840.3, do cargo

de Subprefeito, símbolo SBP, da Subprefeitura Cidade Tiradentes, constante das Leis 13.682/03 e 16.974/18, vaga 16162.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO, aos 02 de

julho de 2019, 466°da fundação de São Paulo.

BRUNO COVAS, Prefeito
TITULOS DE NOMEAÇÃO

TÍTULO DE NOMEAÇÃO 105 , DE 02 DE JULHO

DE 2019

BRUNO COVAS, Prefeito do Município de São Paulo, usando

das atribuições que lhe são conferidas por lei,

RESOLVE:

Nomear, a partir de 1º de julho de 2019, o senhor OZIEL

EVANGELISTA DE SOUZA, RF 749.840.3, para exercer o cargo

de Subprefeito, símbolo SBP, da Subprefeitura Sapopemba,

constante das Leis 15.764/13 e 16.974/18, vaga 17296.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO, aos 02 de

julho de 2019, 466°da fundação de São Paulo.

BRUNO COVAS, Prefeito
SECRETARIAS  PAG. 07 A 09
CASA VERDE – CACHOEIRINHA
GABINETE DO SUBPREFEITO

PORTARIA: Nº 011 - SP/CV- GAB. 2019
Estabelece diretrizes para elaboração de Inventário Físico

Analítico dos Bens Patrimoniais Móveis, das unidades pertencentes Subprefeitura Casa Verde/Cachoeirinha , para o exercício

de 2019. THIAGO MARTINS MILHIM, Subprefeito de Casa Verde

/ Cachoeirinha, a fim de atender ao disposto nos parágrafos 1º

e 2º do artigo 6º do Decreto 53.484, de 19/10/2012, e no uso

das atribuições que lhe são conferidas por lei, RESOLVE:

Art. 1º - Cada Unidade Administrativa desta Subprefeitura,

deverá ter dois funcionários representantes de suas respectivas

unidades, cadastrados junto ao SBPM, (SISTEMA DE BENS

PATRIMONIAIS MÓVEIS), para obter acesso aos Relatórios de

Identificação Física de Bens Patrimoniais Móveis existentes em

seu setor e sob sua responsabilidade, conforme artigo 2º desta

portaria.

Art. 2º - Caberá a cada unidade administrativa (U.A), desta

SUB/CV, através de seus representantes a verificação, situação

atualizada dos bens, assim como á responsabilidade pelos bens

alocados em sua Unidade.

Art. 3º - Após verificação e fazer levantamento de sua

situação patrimonial, a U.A (Unidade Administrativa), retornará

o Relatório de Inventário informando sobre, alterações, aquisições, movimentações internas e doações não constantes no

Relatório. Dando “prioridade máxima”, à data estipulada para

devolução do mesmo ao Setor de Bens Patrimoniais Móveis,

desta SUB/CV. OBS. (estipular data) e (data Limite).

Art. 4º - Qualquer alteração ocorrida, seja incorporação,

transferência, doação, aquisição ou movimentação interna,

deverá ser comunicada à Coordenadoria de Administração e

Finanças, através de expediente da área interessada, com a

anuência do (a) responsável pelo setor (Coordenador (a) ou Supervisor (a), onde deverão constar detalhadamente as seguintes

informações: descrição do bem, marca, modelo, nº de série, cor,

ano de fabricação, chapa patrimonial (se houver), e estado de

conservação.

Art. 5º - Cada unidade administrativa desta Subprefeitura,

deverá providenciar antecipadamente a entrega dos nomes

e Registro Funcional dos representantes responsáveis pelos

bens patrimoniais do Setor, os quais deverão ser encaminhados

através de expediente à Coordenadoria de Administração e

Finanças, assinados por seus Coordenadores ou Supervisores,

para que os mesmos possam acompanhar e ter ciência do

patrimônio público e seus valores em suas respectivas unidades. Devendo informar sempre que necessário as ocorrências

referentes aos Bens Patrimoniais em suas Unidades. Art. 6º

- Quaisquer dúvidas ou esclarecimentos poderão ser sanadas

junto ao servidor, Sr. ARNALDO H. THEODORO, RF. 650.942.8,

responsável pelas inserções e atualização de dados junto ao

SBPM, Sistema de Bens Patrimoniais Móveis, PMSP/SMSP/SUBCV/CAF/SAS/Patrimônio.

Art. 7 º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições em contrário.

Ata da 3º Reunião 0rdinaria - Data 21/03/2019

3ª Reunião Ordinária – CPM/CV

Local: Subprefeitura da Casa Verde/Limão/Cachoeirinha

Avenida Ordem e Progresso nº 1001

Início: 19:30horas - duração 2 (duas) horas

Coordenador: Fábio Amorim

Secretária: Albertina Ferreira Gonçalves Alves

Itens de PAUTA:

- Referendar Ata

- Formação de Comissões

- Outros

- Informes gerais, entre outras providencias para serem

discutidas respeitando-se a pauta.

Ressaltamos que as deliberações obrigam a todos, inclusive

aos Conselheiros ausentes e que eventuais inclusões, alterações

de pauta poderão ser requeridas e aprovadas por maioria simples.

Conselheiros Presentes:

1- Nataly Fonseca Feitosa Floriano – CPM/Cachoeirinha.

2- Fabio Silva de Amorim – CPM/Casa Verde

3- Albertina Ferreira Gonçalves Alves - CPM/Casa Verde

4- Iva Oliveira da Silva – CPM/Cachoeirinha

5- Jose Roberto Coelho – CPM/Cachoeirinha

Conselheiro ausente sem justificativa:

1- Juvenal de Araújo Carneiro – CPM/Cachoeirinha

2- Janete Aparecida Queiroz – COM/Casa Verde

3- Jonas Caetano de Souza – CPM/Limão.

4- Maria Cristina Cruzelhes – CPM/Casa Verde

5- Eunice Macedo – CPM/Limão

6- Antônio Cassio Nicola – CPM/Limão

7- Nilton Fernando Estevão – CPM/ Cachoeirinha

8- Antônio Oliveira da Silva - CPM/Casa Verde

Conselheiros ausente com justificativa:

1- Marcia Fernandes- CPM/Casa Verde – justificativa enviada via e-mail

Autoridades e Munícipes presentes:

1- Mario Maeda Junior – Coord. do Governo Local

2- Sara G. D. de Amorim – Munícipe

3- João Moreirão – Munícipe

-O Coordenador Fabio Amorim inicia reunião agradecendo

a presença de todos.

- A Conselheira Iva pergunta sobre as comissões montadas

anteriormente e que não tem sido avisada das reuniões.

-O Coordenador Fabio, diz que a única reunião que tem

sido comunicada é a da Dengue, inclusive reclama que esta

convocação normalmente é feita um dia antes e que devido

as mudanças na Secretaria e o início do novo exercício estas

comissões deverão ser nomeadas novamente.

-A Conselheira Iva, relata que tem participado de reuniões

das Mulheres Empreendedoras da ADE Sampa e da Secretaria

Municipal do Trabalho e de uma “aceleração”, projeto realizado

na Zona Sul, ressalta que este movimento lá é muito forte e que

gostaria de trazer tudo isso para nossa região.

-O Coordenador Fabio explica que é necessário ter um

projeto para que estes programas de empreendedorismo aconteçam, a adesão de associações de lojistas e sindicatos também

é importante e que a Subprefeitura deveria também ser atuante. Explica que os horários dos cursos não são ideais, porque o

pequeno comerciante não tem como deixar seu comercio e participar destas ações e para o grande muitas vezes estas ações

não são atrativas e conclui dizendo que o ponto de partida para

um bairro crescer é o comercio local, que deve ser valorizado

por gerar empregos e ajudar na valorização imobiliária, mas

lamenta que os Prefeitos não tem esta visão e conclui dizendo

que estas ações giram em torno de grande público, caso contrário não há interesse em sua realização.

-A Conselheira Iva, relata que participou de um evento

onde estavam presentes o Prefeito Bruno Covas, o Ministro da

Tecnologia e a dona da UBRA, uma empreendedora que criou

um aplicativo semelhante ao UBER no bairro da Brasilândia,

que por ser área de risco não era atendido por este aplicativo.

Com o crescimento da demanda deste serviço a UBRA conseguiu com seu projeto um aporte financeiro da ADE Sampa e

hoje atende exclusivamente esta região.

Explica que existe um programa da Prefeitura de São Paulo

que irá oferecer cursos de capacitação para cerca de trezentas

mulheres, com o objetivo de criar Startups e os cinco melhores

projetos ligados a tecnologia irão ganhar um prêmio de cem mil

reais. Disse que existem outros editais e ações em andamento.

A Conselheira Iva elogiou o evento.

-O Coordenador Fábio, perguntou se a Conselheira Iva

havia passado esta informação ao grupo e ela disse que não,

por achar que era de conhecimento de todos e o Coordenador

disse que infelizmente muitas destas ações não chegam a

conhecimento do grupo ou quando chegam já ocorreram. O

gruo debate.

-Prosseguindo, o Sr. Maeda, Interlocutor, pede que sejam

informados dados para a confecção dos crachás.

-Seguindo a pauta o Coordenador Fábio, pede para que a

Conselheira Albertina faça a leitura da Ata de 28/02/2019 a ser

referendada.

- Terminada a leitura o Coordenador Fabio pergunta aos

presentes se estão de acordo com o apresentado e diante do

aceite de todos a Ata é referendada.

-Seguindo a pauta o Coordenador Fabio, explica ao grupo

a importância da formação das Comissões. Sugere a formação

Comissão de Zeladoria Urbana, Comissão de Divulgação e

Comissão de Gestão Orçamentaria e Transparência, destaca

a função, forma de trabalho proposto e responsabilidades de

cada uma dessas Comissões e destaca que caso não sejamos

atendidos pelos canais de atendimento da Prefeitura disponíveis iremos então elaborar Ofícios que serão enviados ao

Subprefeito – Presidente do CPM.

-O Interlocutor, Sr. Maeda, explica que existem prazos na

solução das demandas, mas se coloca à disposição visto que algumas solicitações podem ser urgentes e colocarem em risco as

pessoas. Disse utilizar os grupos de WhatsApp em seu dia a dia,

encaminhando as demandas recebidas e destaca a importância

dos protocolos. O grupo debate.

-O Coordenador Fabio destaca que deve haver organização

entre os membros das Comissões e sugere que se tenha um

responsável que irá fazer os contatos com interlocutor evitando

assim duplicidade e informações desencontradas, lembrando

que ofícios devem ser solicitados e elaborados pelo Conselho e

não pelas Comissões.

-O Sr. Maeda, ressalta que o Conselheiro deve ter autonomia de trazer demandas que possam trazer risco aos munícipes,

sem esperar que estas cheguem via reuniões do Conselho. Observando sua região e trazendo as solicitações. O grupo debate

sobre o assunto.

-Prosseguindo, a Conselheira Albertina cita pedidos feitos

anteriormente, como por exemplo a colocação de farol de pedestres no cruzamento das Ruas Jorge Brand e Av. Baruel, em

frente a padaria, onde recentemente ocorreram acidentes graves, inclusive com morte e a CET, diz ter feito a vistoria, defere o

pedido e demora na conclusão.

- O Coordenador Fabio, conclui dizendo que irá ver se consegue um contato e assim ter uma posição sobre este assunto e

que esta seria a função das Comissões, encontrar solução para

a resolução dos problemas seja por meio de contatos, ofícios

etc. O grupo debate.

-O Coordenador Fabio, descreve as atribuições da Comissão de Divulgação e que devem ser respeitados os decretos

e normativos existentes e lembra a todos que todo conteúdo

apresentado deverá ser autorizado pelo Presidente do Conselho.

Sugere locais onde podem ocorrer estas divulgações como escolas, vizinhos, outros Conselhos e na própria Subprefeitura com a

colocação da convocação e das atas referendadas em murais da

Praça de Atendimento, Gabinete e Espaços Comuns como consta

em Portaria vigente. Atualmente isso não tem sido feito.

-O Coordenador Fabio, relembra fala do Sr. Maeda, em

reunião anterior, sobre a divulgação do Conselho Participativo

nas Escolas e acredita que dando esta base para as crianças

estaremos formando novos Conselheiros, bem mais preparados

e informados para esta função. O grupo concorda.

- O Sr. Maeda relata sua experiência em ação do CADES,

denominada Semana da Floresta, realizada na Escola Nelson

Mandela, no bairro do Limão que contou com a presença

do Subprefeito, foram plantadas cerca de quarenta arvores

frutíferas dentro da escola, as crianças fantasiadas falando da

importância da proteção ambiental, os pais também estavam
presentes e houve um envolvimento do grupo – escola, pais e

alunos . O Sr. Maeda acredita que esta ação serve de exemplo

para o Conselho que pode fazer ações neste molde e conclui

dizendo que estas atividades podem ser realizadas em escolas

públicas e privadas. O grupo debate sobre o assunto.

-O Sr. Maeda, relata outra ação, a Conferencia da Criança e

do Adolescente que foi segundo ele muito prazerosa, e contou

com a ajuda de outras Secretarias e consistia na discussão

dos cinco eixos e tinha o objetivo de envolver estas crianças

nestes assuntos. O resultado foi muito positivo, houve o envolvimento de todos e segundo relatório, crianças de até 10 anos

reivindicaram aos pais que conversassem mais com as crianças

durante as refeições e evitassem celulares. O grupo debate e a

Conselheira Albertina diz que mais importante do que divulgar

é conscientizar as pessoas de seus direitos, mas acima de tudo

de seus deveres.

- Prosseguindo o Coordenador Fabio, descreve as atribuições da Comissão de Gestão Orçamentaria e Transparência,

ressalta que hoje existem Portais de transparência, sites da

Prefeitura onde se podem fazer essas consultas e outras ferramentas. Ressalta que ainda existem algumas falhas em nosso

portal mas acredita que com um bom trabalho iremos resolver

isso e que estas informações são essências para que o Conselho

consiga cumprir sua função que é fiscalizar.

-O Coordenador Fabio relata que gestões passadas deixaram de utilizar recursos destinados a Emendas e Investimentos

que são essências para nossa região e não sabemos porque isso

aconteceu e o nosso dinheiro mais uma vez é perdido.

- O Conselheiro Roberto diz que os munícipes têm consciência que nada acontece e que apesar de tentarmos fazer

algo, não conseguimos ir adiante. O grupo debate e chega

a conclusão que todos perdem, Conselheiros, moradores e a

própria Subprefeitura.

-Prosseguindo o Coordenador Fabio, ressalta a força que

uma Comissão pode ter para reivindicar e tentar solucionar as

demandas.

- Continuando o Coordenador Fabio informa que infelizmente o espaço cedido ao Conselho está sendo utilizado por

outra Supervisão e que continuamos sem material, equipamentos etc. Lembrando que já foi enviado oficio para compra destes

materiais sem resposta até este momento. O Sr. Maeda disse

que irá conversar com o Sr. Thiago sobre este assunto.

- Diante desta exposição, o grupo debate e os Conselheiros

escolhem as Comissões – Conselheiro Roberto, Zeladoria e

Divulgação; Conselheira Iva Zeladoria e Gestão Orçamentaria,

Conselheira Albertina, Zeladoria e Gestão Orçamentaria e Transparência; Conselheira Nataly, Zeladoria e Gestão Orçamentaria

e Transparência, e o Sr. Fábio fala que os munícipes podem participar destas comissões. O Grupo debate e o Sr. Fabio fala que

na próxima reunião concluiremos a elaboração das comissões e

pergunta se os presentes tem a algo a falar diante da negativa

dá por encerrada a reunião.

Nada mais havendo a tratar e tendo a Coordenadoria

franqueada a palavra a quem dela prestar e dessa fazer uso,

sem manifestação de nenhum dos presentes, a reunião foi

encerrada.

Ata da 4º Reunião 0rdinaria - Data 18/04/2019

4ª Reunião Ordinária – CPM/CV

Local: Subprefeitura da Casa Verde/Limão/Cachoeirinha

Avenida Ordem e Progresso nº 1001

Início: 19:30horas - duração 2 (duas) horas

Coordenador: Fábio Amorim

Secretária: Maria Cristina Cruzelhes

Itens de PAUTA:

- Referendar Ata

- Formação de Comissões

- Outros

- Informes gerais, entre outras providencias para serem

discutidas respeitando-se a pauta.

Ressaltamos que as deliberações obrigam a todos, inclusive

aos Conselheiros ausentes e que eventuais inclusões, alterações

de pauta poderão ser requeridas e aprovadas por maioria

simples.

Conselheiros Presentes:

1- Nataly Fonseca Feitosa Floriano – CPM/Cachoeirinha.

2- Fabio Silva de Amorim – CPM/Casa Verde

3- Marcia Fernandes- CPM/Casa Verde

4- Maria Cristina Cruzelhes – CPM/Casa Verde

5- Nilton Fernando Estevão – CPM/ Cachoeirinha

Conselheiro ausente sem justificativa:

1- Juvenal de Araújo Carneiro – CPM/Cachoeirinha

2- Janete Aparecida Queiroz – CPM/Casa Verde

3- Jonas Caetano de Souza – CPM/Limão.

4- Antônio Cassio Nicola – CPM/Limão

5- Antônio Oliveira da Silva - CPM/Casa Verde

6- Iva Oliveira da Silva – CPM/Cachoeirinha

7- Albertina Ferreira Gonçalves Alves - CPM/Casa Verde

8- Jose Roberto Coelho – CPM/Cachoeirinha

Conselheira ausente com justificativa

1- Eunice Macedo – CPM/Limão - Atestado

Autoridades e Munícipes presentes:

1- Mario Maeda Junior – Coord. do Governo Local

2- Sara G. D. de Amorim – Munícipe

3- João Moreirão – Munícipe

4- Amanda Dourado - Asses. Dep. Bruno Lima

5- Fabiano Alaor –

6- Ana Cristina Coimbra – UMAJA

7- Eduardo S. Neto - AVA, UMAJA

-O Coordenador Fabio Amorim inicia reunião agradecendo

a presença de todos.

-O Coordenador Fabio pergunta ao Sr. Maeda – Interlocutor

do CPM, se há devolutiva das demandas solicitadas e tem resposta negativa. Prosseguindo o Coordenador relaciona ofícios

que estão pendentes de resposta, fala sobre o calendário das

reuniões que foi protocolado em janeiro deste ano e deveria

ser publicado, indicação do interlocutor, solicitação de materiais

e equipamentos que apesar de deferido pelo Subprefeito até o

momento nada foi feito, definição da sala, demandas de tapa

buraco e solicitação feita a Zoonose.

- Prosseguindo o Coordenador Fabio, fala sobre a mudança

da sede da Subprefeitura, e reclama da falta de informação

sobre o assunto em questão, destaca que todos (moradores,

comerciantes, funcionários etc.) tem que ser informados de uma

ação tão importante para a comunidade e que pode afetar a

todos. Disse ter conversado com Sr. Gelson, Chefe de Gabinete,

que lhe disse não ter muitas informações e prossegue dizendo

que devemos saber o que realmente esta acontecendo, de que

forma esta mudança será realizada, o que será feito com este

local, visto que ele não pertence na sua totalidade a empresa

Pássaro Marrom e quais os impactos desta ação.

- O Sr. Maeda explica que também não tem muitas informações a passar e que o assunto esta sendo tratado pelo

Subprefeito - Sr. Thiago, o Chefe de Gabinete e o Sr. Chiaretto.

- Sr. João Moreirão, indignado com a falta de informação

pergunta: “Se vão mudar? ”, “ Esta decidido? ”, “Qual motivo?

” e se alguém ali presente tem condições de responder oficialmente estas perguntas.

- Diante da negativa, Sr. Maeda diz que esta mudança esta

sendo vista como um marco positivo para a Prefeitura e sugere

que seja enviado oficio perguntando sobre este assunto. O

grupo debate.

-O Sr. João Moreirão, destaca que tem escutado versões

estarrecedoras sobre esta mudança e que um “funcionário graduado desta Subprefeitura em plena praça de caixas eletrônicos

do Banco do Brasil, falou em voz alta diante de várias testemunhas que a Subprefeitura ia mudar, para ser incorporada

a Freguesia do Ó, porque os eleitores da Casa Verde, são uns

“....” que não elegeram um vereador” e conclui dizendo que

a conversa continuou e que como munícipe concorda que esta
Subprefeitura não esta bem localizada e não esta servindo de

forma adequada aos moradores/habitantes dos três distritos e

que uma mudança para uma área mais central serio apropriado,

desde que como tem sido divulgado ocupássemos nosso espaço

na sua totalidade e não um pedaço dele. Destaca que a Subprefeitura da Freguesia do Ó deveria mudar-se para local apropriado, visto estar a muitos anos, “provisoriamente” num prédio

pertencente a nós e que se hoje nossa estrutura é melhor ou

pior, não serve de motivação para esta mudança e cabe a Prefeitura fazer obras necessárias para melhor atender munícipes,

funcionários etc.. Também acredita que não tenhamos sido

despejados, porque existem leis que protegem órgão públicos

que ocupam espaços privados e prestam serviços à comunidade. O grupo debate e o Sr. João conclui que juntar praças

de atendimento de Subprefeituras diferentes e prestar serviços

compartilhados é um forte indicativo para o final de uma destas

Subprefeituras, aguardando somente tramites burocráticos e

prospostas orçamentarias e que acredita que moradores da

Casa Verde, Limão, Cachoeirinha, Freguesia e Brasilândia não

serão bem atendidos dentro desta “nova” estrutura . Dentro

deste contexto vê esta ação como uma “medida de Marketing”,

visando futuras reeleições e hoje vereadores, deputados federais que fazem suas ligações políticas com estas Subprefeituras

serão responsabilizados por terem colaborado com o fim destas

e o péssimo trabalho oferecido.

- O grupo continua debatendo este assunto e a Conselheira

Cristina Cruzelhes pergunta se existe contrato de locação ou

qual a forma de contrato existente para manter a Subprefeitura

nesta área. O interlocutor desconhece. -O Sr. João Moreirão,

sugere então que até que a Freguesia do Ó, consiga se estabelecer em um local apropriado (sua área), fiquemos aqui. E

que quando tivermos uma área também apropriada para nossa

sede, nos mudemos. Pede que esta área que também pertence

a Prefeitura seja utilizada pela comunidade, com a implantação

de um Pronto Socorro Pediátrico, Centro de Apoio a Idosos etc.

-O grupo debate e pede uma resposta oficial. O Coordenador Fabio se compromete a marcar uma reunião com o Subprefeito para assim ter as informações sobre o assunto. Destaca

que em conversa com o Chefe de Gabinete – Sr. Gelson, este

alegou saber que o Conselho era contra esta mudança e o

Coordenador Fabio esclareceu que o Conselho não estava a par

desta informação e que ele sim era contra, não da mudança,

mas da forma como ela estava sendo conduzida.

- O assunto se prolonga e o Sr. João, destaca que os moradores da Casa Verde, assim como qualquer cidadão, foram as

urnas e votaram em seus candidatos e que este fato não pode

influenciar em nada as ações desta Subprefeitura.

-O Coordenador Fabio sugere que se faça uma comissão

com Conselheiros e moradores para juntos termos as informações de que precisamos. O Interlocutor, Sr. Maeda, sugere

que apenas um grupo pequeno participe desta reunião. O

Coordenador Fabio pede que a Sr. Cristina Cruzelhes, Secretaria

do CPM, o acompanhe e convida o Sr. João a participar desta

reunião com o Subprefeito e comunica que incluirá outros

assuntos na pauta. A Conselheira Cristina destaca que precisamos de uma informação oficial sobre o assunto em questão.

Continua o debate.

-Prosseguindo a reunião o Sr. Fabiano Alaor, disse que conforme informações, desde o mês 12, quando o juiz determinou

a desapropriação da comunidade do Córrego do Bispo surgiu

o assunto sobre a PPP da moradia e pergunta: Quem esta PPP

da moradia vai beneficiar? Os moradores da região ou a elite. E

prossegue dizendo que há informações que existe um vereador

articulando este projeto, já aprovado, com um dos sócios do

consorcio que seria responsável por esta obra.

-Sr. Maeda, interlocutor, responde que esta fazendo o

trabalho de desapropriação no Córrego do Bispo, realizada

mediante uma ordem judicial, destaca que se trata de uma

área de risco e que em relação a PPP, tal assunto não chegou

a Subprefeitura.

- O Coordenador Fabio pergunta qual seria a área compreendida e o Sr. Fabiano responde que a área vai do Córrego do

Bispo até o Sapo, com a construção de três mil moradias.

-O Coordenador Fabio disse não entender como seria feita

esta obra, devido as condições da área o Sr. Maeda concorda

com a fala.

-O Sr. Fabiano concorda que esta área não possui condições

de ter novas construções e o Sr. Maeda disse que irá verificar

junto a Secretaria de Habitação, e que até o momento não há

nada de oficial sobre este assunto. -O grupo debate e o Sr. Fabiano disse saber sobre as limitações do Conselho Participativo,

mas pede que este auxilie os moradores trazendo uma resposta

sobre o assunto, reclama sobre o trabalho da Subprefeitura

e as constantes trocas de Subprefeitos e Chefes de Gabinete,

reclama também da falta de informação e dos boatos que são

espalhados na comunidade em consequência de informações

desencontradas, da dificuldade das lideranças em conseguir

informações que ajudem os moradores, dos valores do auxílio

aluguel que não são suficientes para a locação de um imóvel,

da desapropriação das moradias que não estão em área de

risco, da batalha das lideranças por uma moradia digna e etc.

O grupo debate.

- O Sr. Maeda explica que esta desapropriação foi feita com

base em uma ordem judicial e laudos técnicos atestando a precariedade do local, que a Subprefeitura esta apenas cumprindo

a lei e tem tentado ajudar e apoiar estes moradores dentro do

possível. Que a comunicação com as lideranças foi muito boa,

mais de 60% da área já foi desocupada, quase 900 famílias já

receberam o auxílio aluguel. É perguntado sobre os que não

receberam, e responde que os que não receberam ou possuíam

casa ou renda superior ao permitido por lei, e que alguns casos

ainda estão sendo analisados pela Habitação. Conclui dizendo

que o juiz deu como data final desta desapropriação dia 06/05

e que a equipe da Subprefeitura tem tratado as famílias com

respeito e consideração e seu objetivo é fazer uma desocupação pacifica e que esta tem sido construída por várias mãos –

Lideranças, Subprefeitura, Policia Militar, Aneel e outros Órgãos

Públicos – e que as pessoas estão saindo com suas cabeças

erguidas, dentro de sua disponibilidade e dignamente.

-O grupo debate e prosseguindo o Sr. Eduardo Neto, pede

a palavra e relata que existe uma grande transformação em

nossa região, que é a questão do censo populacional e que hoje

a Cidade possui um grande número de áreas de risco. Destaca

que o Peri em especial é composto por área particular e mista e

que a área pertencente a Subprefeitura é muito pequena, e os

moradores já estão consolidados num projeto de regularização

latifundiária. Destaca que a Subprefeitura precisa cuidar melhor

de suas áreas e que o papel do Conselheiro é tentar encaminhar

as questões que estão acontecendo na comunidade, diz que

algumas casas que serão desapropriadas não estão em área

de risco, são moradias consolidadas, de alvenaria. Elogia o trabalho da Subprefeitura na remoção destas famílias destacando

que não estão havendo confrontos e nem o uso de força e que

a saída tem sido pacifica. Pede para que o Conselho converse

com os Conselhos de Segurança, sobre estas questões para que

estas ações que muitas vezes são tão dolorosas tenham um

desfecho digno e mais humano. Pede que haja planejamento

e cita o projeto do parque linear em conjunto com os PAI 4,

5 e 12, onde famílias já estão sendo cadastradas para futura

remoção e seu assentamento, conclui dizendo que este projeto

em especial foi pensado, estudado e planejado. O grupo debate,

Sr. Eduardo Neto, pede atenção na questão das casas de estão

no local a mais de 10 anos, consolidadas e não estão em área

de risco. - O Sr. Maeda, explica que por decisão do juiz apenas

duas famílias irão permanecer nesta área e que estas entraram

com pedido de posse. -A Sra. Cristina Coimbra, pede a palavra

e explica que em audiência de 25/03/2019 - uma audiência de

conciliação - foi reivindicado que essas famílias que estão em

uma área plana não fossem retiradas, explica que não se trata 

de reintegração de posse e sim remoção de área de risco - R3

e R4. Destaca que infelizmente a geóloga conversou com a

Promotora e com Defesa Civil e disse que não haveria a possibilidade de fazer nova avaliação desta área e que se houvesse

nova avaliação, seria para aumentar esta área de remoção e

que por várias vezes ela pediu que a área fosse reavaliada, sem

sucesso. - O Coordenador Fabio, pergunta se só ela poderia

fazer esta avaliação e a resposta foi positiva. O grupo debate.

-Prosseguindo a Sr. Cristina Coimbra, explica que a retirada

destes moradores é desnecessária e que eles poderiam ficar

para uma futura reurbanização, destaca que todos têm consciência dos riscos daquela área, mas acham injusta a remoção de

famílias que não estejam em perigo, conclui dizendo que alguns

moradores contrataram advogados e aguardam decisão do juiz.

-A Sr. Cristina Coimbra, completa dizendo que foi perguntado ao juiz o que seria feito daquela área após esta remoção e

que por experiências passadas se esta área não for “cuidada”

será novamente invadida.

- A Conselheira Cristina Cruzelhes, então pergunta a Sra.

Cristina Coimbra que o que ela pede é que se tenha um olhar

diferente da Subprefeitura em relação ao laudo elaborado pela

geóloga e que se reavalie o local.

-O Coordenador Fabio, então disse que colocara esta solicitação na pauta da reunião com o Sr. Thiago. O grupo continua

o debate sobre o assunto. - O Coordenador Fabio lembra a

todos que conforme decreto, o trabalho proposto ao Conselho

é de fiscalização e que cursos de gestão pública, dotações

orçamentarias e etc. estão sendo oferecidos aos Conselheiros

com o objetivo de orientar e ensinar a todos. Que demandas

de zeladoria só são passados pelo Conselho após terem seus

prazos de atendimento esgotados.

Explica que estas solicitações serão colocadas em ata e levadas ao Subprefeito, Sr. Thiago, dando a ele – Presidente deste

Conselho, conhecimento das reinvindicações, sugestões e o que

mais este julgar necessário.

-O debate prossegue e Sra. Cristina Coimbra, pede ainda

que se pergunte ao Subprefeito o que será feito daquela área

desocupada, e o Sr. Fabio completa que além de saber o que

será feito o Conselho deve se preocupar em saber como participar e decidir juntos sobre o que fazer.

-O grupo debate sobre o problema da moradia, da falta de

planejamento e das consequências do crescimento desordenado em nossa região e as constantes invasões, da falta de fiscalização e da falta de funcionários que estão se aposentando

e não estão sendo repostos, reclamam da falta de participação

de munícipes nas reuniões e lamentam o futuro de nossa juventude devido à falta de políticas públicas eficientes e eficazes.

-Sra. Cristina Coimbra, pede mais uma vez que o Conselho

de alguma forma interceda junto a Secretaria ou o que for

possível, na tentativa de responder e atender questões apresentadas, se há projeto para a área, quando irá iniciar, se realmente

existe a necessidade de remoção de todas aquelas famílias e

pede a devolutiva da UBS da Jardim Antártica.

-O Coordenador Fabio, responde que irá fazer o possível,

que levará ao Subprefeito Sr. Thiago e Presidente deste Conselho as questões levantadas.

Diante do adiantado da hora pergunta se mais alguém

tem algo a dizer, diante da resposta negativa, pede licença e

encerra a reunião.

Nada mais havendo a tratar e tendo a Coordenadoria

franqueada a palavra a quem dela prestar e dessa fazer uso,

sem manifestação de nenhum dos presentes, a reunião foi

encerrada.

Ata da 5º Reunião 0rdinaria - Data 16/05/2019

5ª Reunião Ordinária – CPM/CV

Local: Subprefeitura da Casa Verde/Limão/Cachoeirinha

Avenida Ordem e Progresso nº 1001

Início: 19:30horas - duração 2 (duas) horas

Coordenador: Fábio Amorim

Itens de PAUTA:

- Participação da Sra.Gleuda Apolinário da Coordenação

Geral de Diálogos e participação Social da Secretaria Especial

de Relações Sociais da Prefeitura de SP.

- Relatório da Comissão de Zeladoria.

- Faltas

- Outros

- Informes gerais, entre outras providencias para serem

discutidas respeitando-se a pauta.

Ressaltamos que as deliberações obrigam a todos, inclusive

aos Conselheiros ausentes e que eventuais inclusões, alterações

de pauta poderão ser requeridas e aprovadas por maioria

simples.

Conselheiros Presentes:

1- Fabio Silva de Amorim – CPM/Casa Verde

2- Jose Roberto Coelho – CPM/Cachoeirinha

3- Eunice Macedo – CPM/Limão

4- Antônio Cassio Nicola – CPM/Limão

5- Marcia Fernandes - CPM/Casa Verde

Conselheiro ausente sem justificativa:

1- Juvenal de Araújo Carneiro – CPM/Cachoeirinha

2- Janete Aparecida Queiroz – COM/Casa Verde

3- Jonas Caetano de Souza – CPM/Limão.

4- Maria Cristina Cruzelhes – CPM/Casa Verde

5- Nilton Fernando Estevão – CPM/ Cachoeirinha

6- Antônio Oliveira da Silva - CPM/Casa Verde

7- Nataly Fonseca Feitosa Floriano – CPM/Cachoeirinha.

8- Albertina Ferreira Gonçalves Alves - CPM/Casa Verde

9- Iva Oliveira da Silva – CPM/Cachoeirinha

Autoridades e Munícipes presentes:

1- Mario Maeda Junior – Coord. do Governo Local

2- Sara G. D. de Amorim – Munícipe

3- Amanda Dourado -Asses. Dep. Bruno Lima

4- 3º Sgt. PM. Casemiro Filho - PMESP

5- Sd. PM Paulo Victor - PMESP

6- Claudio Duarte Jr. – Conseg. V. Sta.

7- Áureo Cazelato - Pres. Confraria G.21

-O Coordenador Fabio Amorim, inicia a reunião agradecendo a presença de todos e explica que hoje além da reunião do

Conselho agendada desde o início do ano, via oficio, está havendo uma outra no gabinete convocada pelo Subprefeito. Destaca que o convite foi feito a todos os munícipes, em reunião do

Conseg do Limão. O Conseg da Casa Verde na última reunião

não teve nenhum representante da Subprefeitura. Destaca que

só foi informado desta outra reunião, hoje, pela tarde, quando

nossa sala foi solicitada via WhatsApp. O Coordenador lamenta

o fato ocorrido e dá prosseguimento.

-O Coordenador Fabio, explica que hoje, conforme pauta

teríamos a participação de nossa Coordenadora, a Sr. Gleuda,

mas a mesma teve um chamado urgente para outra reunião e

não terá como participar na nossa, se prontificando assim que

possível agendar nova data.

-Prosseguindo a reunião o Coordenador Fabio, informa que

foi publicado edital de convocação do Suplente a Conselheiro

Sr. Geraldo Rogerio da Silva, que irá substituir o Sr. Juvenal de

Araújo Carneiro, exonerado por faltas. O Sr. Fabio ligou para o

mesmo avisando de sua convocação.

- Informa a todos que participaram da Audiência Pública,

realizada nesta Subprefeitura em 16/07/2018, na Praça de Atendimento, que foi publicado no DOC. de 14/05/2019 o resultado

das ações que serão realizadas e pede que aqueles que tiverem

feito alguma sugestão verifiquem se serão atendidos. -Neste

momento adentram a sala 3º Sgt. PM. Casemiro Filho e o Sd.

PM Paulo Victor, transmitindo os cumprimentos do Capitão

Sossai, que não pode comparecer e se colocam a disposição.

O Coordenador Fabio agradece a presença de ambos, disse

que participa do Conseg Casa Verde/Santana e diz que assim

que possível irá fazer uma visita. Explica que além da reunião

do Conselho esta havendo uma outra no gabinete e pede que

eles também se apresentem lá. Ambos agradecem e se retiram.
-Prosseguindo a reunião, sobre os crachás, o Coordenador Fabio

disse que encontrou o Sr. Rodrigo e este disse que esta aguardando que todos os Conselheiros tirem as fotos, para que ele

confeccione os crachás de uma vez só. O Sr. Fabio lamenta e diz

que acredita que ficaremos sem os crachás, visto que teremos

que aguardar a disponibilidade de cada Conselheiro em vir durante o horário comercial tirar as fotos e pede que o Sr. Maeda,

interlocutor, interceda e encontre uma solução.

- Pergunta ao Sr. Maeda se há devolutiva dos Ofícios enviados e informação sobre os contratos de zeladoria, a resposta é

negativa. Destaca que no site estão sendo apenas apresentados

os Contratos Administrativos.

- Apresenta os valores empenhados até o dia 16/05/2019

para os contratos de manutenção de sistema de drenagem,

manutenção de áreas verde, administração das unidades, manutenção de vias e áreas públicas e destaca que não havia até

então valores destinados a cultura, mas que foi empenhado o

valor de R$ 85.000,00.

- Perguntado ao Sr. Maeda, sobre este recurso, ele respondeu ser uma emenda do Vereador João Jorge e que os R$

85.000,00 foram utilizados na encenação da “ Paixão de Cristo”, realizada no Boi Malhado, em três dias de evento.

- O grupo se surpreende com o valor gasto, visto a encenação ser feita por moradores do bairro, outros reclamam

por não terem sido avisados deste evento. Os que assistiram

não sabiam se tratar de um evento patrocinado pelo vereador.

Debatem sobre o ocorrido e o Sr. Maeda diz que também será

realizada uma festa em comemoração do aniversário da Casa

Verde (21/05), no mês de junho.

O Coordenador Fabio, lamenta que este Conselho não tem

sido informado e nem convidado a participar da elaboração

de qualquer das ações desta Subprefeitura. Reclama da falta

de apoio e empenho, visto não termos nossas solicitações

de materiais, sala, ofícios etc., atendidos como se pede em

decreto e portarias. Lembra ainda que os trabalhos propostos

incialmente por este Conselho estão sendo afetados pelos fatos

mencionados. Conclui dizendo que estes fatos desincentivam a

todos os Conselheiros, diz saber do empenho do Sr. Maeda em

atender a todos, mas conclui que não tem sido suficiente, e que

esta nova Coordenação tem cobrado relatórios e ações. O grupo

concorda com a fala.

- Continuando, o Coordenador Fabio, informa que os Termos de Cooperação, que são as adoções de praças, estão disponíveis no site da Subprefeitura, e que precisamos fiscalizar se

estes contratos com PJ e PF, estão sendo cumpridos. Devemos

atentar que alguns contratos descritos no portal estão aguardando deferimento e outros foram indeferidos.

-O Coordenador Fabio, fala sobre os Conselheiros que estão

com mais de três faltas consecutivas e que irá pedir a Secretaria

que faça a convocação dos Conselheiros Suplentes. Disse que

apesar dos Conselheiros saberem que nossas reuniões são

todas as terceiras quintas feiras do mês, manda e-mail do

oficio de convocação e avisos via WhatsApp, mas não sabe o

que aconteceu com estes Conselheiros. São eles o Sr. Antônio

Oliveira da Silva a Sr. Janete Aparecida Queiroz. Lembrando que

as faltas têm que ser justificadas em 72 horas.

-O Coordenador Fabio diz que será necessário substituir os

Conselheiros que foram exonerados e faziam parte da Comissão do Conselho de Ética e que fara isso na próxima reunião

ordinária.

- O grupo debate, Sr. Duarte, pergunta como conseguir

banheiros químicos e ajuda para realização de um evento e o

Coordenador Fabio responde que acredita que hoje a Subprefeitura e a Secretaria não estão disponibilizando recursos para

eventos e que seria mais fácil tentar apoio de um vereador. -O

grupo volta ao assunto dos números apresentados pela Subprefeitura e reclamam que apesar da propaganda feita em torno

da ação da Prefeitura em relação ao serviço de tapa buraco,

nossas ruas continuam cheias deles. O Sr. Duarte disse ter saído

com seu carro e anotado estes buracos e disse ter encontrados

muitos. O Sr. Fabio pergunta se os que ele encontrou tapados

estavam de acordo com o padrão descrito pela Prefeitura, ele

respondeu que, não, as camadas de massa asfáltica são finas

etc. A discussão continua. - O Sr. Duarte, pede que estas demandas de tapa buraco também sejam feitas no Conseg reforçando

os pedidos. O Sr. Fabio diz acreditar na força e comprometimento do trabalho do Conseg.

-Continuando o Sr. Duarte pede melhoria na iluminação no

entorno do Hospital Cachoeirinha, relata que neste local estão

ocorrendo assaltos a pessoas e carros. O Sr. Fabio acredita que

este local necessita de uma reforma, uma reestruturação melhorando assim o acesso de pessoas e carros.

- A Conselheira Eunice, lamenta o falecimento do Sr. Jose

Mauro, Coordenador de Saúde da Zona Norte, lembra toda a

ajuda dada por ele a comunidade e destaca que ele fará muita

falta como pessoa e como profissional.

- Prosseguindo o Sr. Duarte, pergunta ao Sr. Maeda sobre a

possibilidade de realizar a limpeza do mato e poda das arvores

no entorno e no interior do Cemitério da Cachoeirinha, relata

que tanto munícipes quanto a administração estão pedindo ajuda e disse ainda que o portão de entrada da Deputado Emilio

Carlos e outro portão em frente à Rua 14 de Julho foram roubados. O grupo debate e reclamam sobre os carros abandonados

na calçada e nesta área. O Coordenador Fabio disse que existem carros abandonados dentro e fora, e conforme informações

será realizado um trabalho de remoção na região.

- O Sr. Maeda disse que irá verificar a possibilidade de solucionar esta demanda. O Coordenador Fabio lembra a todos que

a Subprefeitura fica ao lado e não faz a manutenção do espaço

pelo fato de não ser pertencente a Freguesia do O. O Sr. Maeda,

disse que a parte interna do cemitério não pode ser mantido

pela Subprefeitura. O grupo continua o debate.

-O Sr. Duarte, relata que no ano passado o cemitério foi

totalmente limpo e conseguiram isso com ajuda de uma vereadora. O grupo continua debatendo sobre o assunto, aguardam

uma solução e pedem a ajuda da Subprefeitura. - O Coordenador Fabio é perguntado sobre a mudança da Subprefeitura, e

responde que ainda não tem informações concretas e que este

fato é preocupante visto não sabermos o que vai acontecer com

esta área e caso ela seja devolvida a empresa Pássaro Marrom,

o que será construído neste local e qual será o impacto desta

obra para esta área. O grupo debate novamente sobre este assunto, falta de apoio, de respostas das demandas e os serviços

realizados por esta Subprefeitura.

- O Conselheiro Roberto passa ao Coordenador Fabio

protocolos de demandas, relata que algumas foram refeitas por

terem sido baixadas e não atendidas. Protocolos nº 22015383,

22025763,22025195,22020278.

- O Conselheiro Nicola, reclama da falta de iluminação em

nossa região em geral.

- O Sr. Maeda, interlocutor, explica que no momento a Ilume só tem realizado manutenções, reparos e troca de lâmpadas

e que projetos novos não estão sendo atendidos.

-Continuando o grupo volta ao assunto dos valores apresentados de nosso orçamento, o Sr. Duarte pergunta sobre

valores de exercícios anteriores e o Coordenador Fabio explica

que pouco dos valores destinados a investimentos e emendas

foram utilizados nos últimos anos e que espera desta gestão

um trabalho mais eficiente e conclui dizendo que além do

trabalho de nosso Subprefeito é muito importante a interação

e comprometimento de sua assessoria e funcionários. Lembra

que cabe ao Conselho fiscalizar estes números e cobrar da

Subprefeitura resultados.
O grupo, após longo debate lamenta da falta de representantes políticos que nos representem e briguem por nossa região.

-Prosseguindo o Coordenador Fabio, relata que recebeu

mensagem do Sr. João Moreirão que participa ativamente de

nossas reuniões e que por motivo de trabalho não poderia estar

presente hoje, e pediu que passasse a todos a seguinte mensagem: “... Acredito que a reunião de hoje seja particularmente

importante, por ser a primeira reunião regular após a primeira

discussão (em reunião ordinária) em que se discutiu a mudança

da sede da nossa Subprefeitura, os motivos e os riscos de tal

mudança. Deixo aqui o meu testemunho sobre a nossa reunião

com o Subprefeito: fiquei convencido da boa intenção dele,

no entanto fiquei também convencido que as providencias da

mudança não estão revestidas dos mecanismos necessários

para evitar que, o que seria uma mudança para uma estrutura

melhor, acabe em incorporação da Subprefeitura da Casa Verde

com a Subprefeitura da Freguesia do Ó. Afinal, isso já aconteceu

no passado e foi demorada e trabalhosa a luta da região para

que renascesse a Subprefeitura Casa Verde/Cachoeirinha. E deixou sequelas: a Subprefeitura da Freguesia do Ó ficou instalada

no prédio que tinha sido construído para ser a Subprefeitura da

Casa Verde e a nossa Subprefeitura ficou como pária nômade,

pulando de instalação provisória para instalação emprestada

até a esdruxula situação atual – esta sendo despejada. O

Subprefeito disse-nos que, como a mudança representa uma

melhora, ele está muito interessado em deixar essa “marca”.

Isso, em princípio e bom para os quase 400 mil munícipes da

região. Mas o cargo de Subprefeito não é vitalício. Interesses

políticos diversos provocam a troca do Subprefeito, o que,

lembremos tem acontecido com frequência. Ai, como faltam as

garantias e meios para evitar o pior o que seria uma “marca”

da administração vira um problema dos munícipes. Ele vai, mas

nós ficamos e continuaremos a precisar do atendimento, dos

serviços e participação política na nossa Subprefeitura. Percebo

também um certo açodamento (ansiosamente) na decisão e

no encaminhamento dessa mudança, o que também impede

a adoção das precauções de que já falei. Deixo claro que sou

favorável a mudança, mas com as medidas necessárias, a começar pela saída da Subprefeitura da Freguesia antes da nossa

entrada.”. O Sr. João Moreirão se despede. O grupo debate

sobre o assunto.

-Prosseguindo, o Coordenador Fabio informa que a próxima

reunião ordinária marcada para o dia 20/6, será remarcada para

o dia 27/06, em virtude do feriado de Corpus Christi e comunica

que irá informar via oficio a Subprefeitura. -O Coordenador

pergunta aos presentes se têm algo a acrescentar e diante da

negativa da por encerrada a reunião.

Nada mais havendo a tratar e tendo a Coordenadoria

franqueada a palavra a quem dela prestar e dessa fazer uso,

sem manifestação de nenhum dos presentes, a reunião foi

encerrada.

Ata da 2º Reunião Extraordinária - Data 02/05/2019

2ª Reunião Extraordinária – CPM/CV

Local: Subprefeitura da Casa Verde/Limão/Cachoeirinha

Avenida Ordem e Progresso nº 1001

Início: 19:30horas - duração 2 (duas) horas

Coordenador: Fábio Amorim

Secretária: Albertina F. G. Alves

Itens de PAUTA:

- Devolutiva da Reunião Ordinária de 18/4/2019

- Outros

- Informes gerais, entre outras providencias para serem

discutidas respeitando-se a pauta.

Ressaltamos que as deliberações obrigam a todos, inclusive

aos Conselheiros ausentes e que eventuais inclusões, alterações

de pauta poderão ser requeridas e aprovadas por maioria simples.

Conselheiros Presentes:

1- Fabio Silva de Amorim – CPM/Casa Verde

2- Albertina Ferreira Gonçalves Alves - CPM/Casa Verde

3- Jose Roberto Coelho – CPM/Cachoeirinha

4- Eunice Macedo – CPM/Limão

5- Marcia Fernandes - CPM/Casa Verde

Conselheiro ausente sem justificativa:

1- Juvenal de Araújo Carneiro – CPM/Cachoeirinha

2- Janete Aparecida Queiroz – COM/Casa Verde

3- Jonas Caetano de Souza – CPM/Limão.

4- Maria Cristina Cruzelhes – CPM/Casa Verde

5- Antônio Cassio Nicola – CPM/Limão

6- Nilton Fernando Estevão – CPM/ Cachoeirinha

7- Antônio Oliveira da Silva - CPM/Casa Verde

8- Nataly Fonseca Feitosa Floriano – CPM/Cachoeirinha.

9- Iva Oliveira da Silva – CPM/Cachoeirinha

Autoridades e Munícipes presentes:

1- Felipe Pansano - Rodando a Norte

2- Sara G. D. de Amorim – Munícipe

3- Marcia Soares de Jesus - Conselheira CADES

4- Ana M. Cristina de L. Coimbra – UMAJA/Conselho Gestor
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5- Reginaldo Lopes – Munícipe

6- Alessandro - SP/CV Assessor

7- Eduardo S. Neto - UMAJA

8- Paulina Maria da Conceição da Silva –Conselheira Gestora -O Coordenador Fabio Amorim agradece a presença de

todos e inicia a reunião passando aos presentes a devolutiva da

reunião realizada em 24/04/2019 com o Sr. Thiago (Subprefeito),

o Sr. Gelson (Chefe de Gabinete), Sr. Rodrigo (Assessor), Sr. João

Moreirão (Munícipe) e os Conselheiros Fabio Amorim (Coordenador CPM/CV) e Cristina Cruzelhes (Secretaria). Explica que

em reunião de 18/04/2019, foram levantados alguns questionamentos e estes foram levados ao Subprefeito, autoridade máxima da Subprefeitura e deste Conselho. A seguir o Coordenador

Fabio relacionada os itens:

1. Foi perguntado ao Sr. Thiago sobre a mudança da sede

desta Subprefeitura para o prédio hoje ocupado pela Sub da

Freguesia do Ó. Se esta informação procedia ou era apenas

boato. O Sr. Thiago respondeu que sim, a informação procedia,

e que aquele era o local correto para nossa sede, com uma

estrutura de trabalho melhor, mais confortável. Neste caso ocuparíamos o 2º andar e alguns serviços seriam compartilhados

com a Sub da Freguesia, que também continuaria no local. Foi

perguntado de onde sairiam os recursos para esta mudança

e o Sr. Thiago respondeu que da Secretaria e disse que esta

mudança seria uma “marca” de sua gestão. O Coordenador

Fabio disse ao Sr. Thiago que achava interessante esta mudança

desde que ocupássemos o prédio na sua totalidade e que a Sub

da Freguesia deveria desocupar o local e ocupar seu espaço na

Rua da Balsa, disse que acreditava que esta ação mais para a

frente poderia implicar numa reestruturação e junção das duas

Subprefeituras. Disse que passaria esta informação oficial aos

Conselheiros e aos munícipes preocupados com esta situação. O

Coordenador Fabio pergunta ao Sr. Alessandro, que representa

a Subprefeitura nesta reunião se existia mais alguma nova informação e este responde que não e que até onde ele sabe não

existem datas definidas para a mudança e que as informações

passadas eram as mesmas que ele tinha conhecimento.

-O Sr. Reginaldo disse que moradores da Cachoeirinha

ficaram contentes com esta notícia e pergunta se houve uma

consulta pública sobre o assunto em questão, ele acha valido

saber a opinião dos moradores que fazem uso dos serviços da

Subprefeitura. Reclama da falta de funcionários na Subprefeitura e que se deve deixar o interesse político de lado e pensar na

população. Cita como exemplo a dificuldade que os moradores

do Bairro do Limão teriam para chegar neste novo endereço. O

grupo debate.

-O Sr. Neto, lamenta a situação e acredita que a população

precisa ser comunicada de todas as ações que possam afetar a

comunidade

-A Sra. Cristina Coimbra, lembra que esta transferência

da Sub da Casa Verde para o prédio onde fica hoje a Sub da

Freguesia foi colocada como meta prioritária do Conselho em

gestão passada e nada foi feito. -Prosseguindo:
2. Foi comunicado ao Subprefeito a falta de devolutiva de

ofícios, e- mails, sala, materiais, equipamentos comprados em

gestão passada, crachás e etc., reclamou também que hoje ele

tem arcado com os custos e que apesar de ter sido comunicado

por ele a liberação de um espaço, este foi utilizado por outra supervisão. Relatou também que estas solicitações têm sido feitas

desde o início desta gestão, mas sem atendimento, mesmo com

recursos congelados ou não (tratando-se de manobra contábil).

-O Coordenador Fabio, reclama que demandas estão sendo

direcionadas diretamente ao Sr. Maeda, interlocutor, sem terem

passado por este Conselho e comenta que outro dia foi cobrado

sobre resolução de uma demanda que não foi solicitada em

reunião e sim enviada diretamente. Cobra dos Conselheiros

que demandas ou solicitações de qualquer espécie passem pelo

Conselho e sejam solicitadas a quem for necessário e que para

isso servem as comissões. 3. Perguntado ao Sr. Thiago, sobre

PPP na área do Córrego do Bispo, ele disse desconhecer esta

informação, acreditando ser inviável esta construção e o que se

sabe é que no local será construído um parque linear e não se

tem prazo para o início desta obra.

4. Perguntado ao Sr. Thiago, sobre a possibilidade de reavaliação da área de risco, no Córrego do Bispo, ele disse que

tentara ver a possibilidade, mas que não há obrigatoriedade

por parte da profissional refazer este laudo e que acredita que

outro geólogo não teria um parecer diferente do laudo atual.

- A Sra. Cristina Coimbra, lamenta e diz que apesar de

saber que se trata de uma área de risco deveria ser realizado

um estudo mais amplo, um estudo de solo por exemplo e não

somente feito uma avaliação pelo ar. Lembra também que os

prazos estão se esgotando e pouco há o que fazer.

5. Perguntou ao Sr. Thiago sobre a construção da UBS – Jardim Antártica e o mesmo disse não ter informações.

-A Conselheira Eunice disse ter documentações sobre este

assunto e que trará na próxima reunião disse que acredita que

esta obra se iniciara ainda este ano, com verba do BID, um

projeto grandioso e será inaugurado em etapas. Concluindo Sra.

Eunice explica que tem solucionado demandas do Conselho em

relação a Saúde e repassado estas informações ao Coordenador

nas reuniões e reclama da demora na solução de algumas demandas e que é cobrada pelos munícipes.

-O Coordenador Fabio explica que devemos documentar

tudo, via 156, e-mail, Praça de Atendimento e ofícios para

termos como cobrar depois. - Sra. Paulina pede a palavra e

disse agora também fazer parte do Conselho Gestor do Limão

e fala do trabalho de drenagem que vem sendo feito pela Sabesp no Lidiane e das creches pedidas em gestão passada que

estão para sair, a do Peri e do Limão na Sampaio Correia, uma

demanda da comunidade para o Conselho feita na 1º gestão e

endossada pela 2º gestão. O grupo debate.

-O Coordenador Fabio, disse saber da luta e do trabalho

das gestões passadas e completa que os Conselhos atuais tem

sido cobrados, no sentido de atender os decretos e que demandas devem feitas em seus respectivos Conselhos.

- O Sr. Neto, lembra que um dos Conselhos mais atuantes

era o da Casa Verde e que os Conselheiros participavam de

outras reuniões de outros Conselhos e participavam ativamente.

Lembra que foi proposto na época que se fizesse a junção dos

Conselhos como forma de fortalecer o trabalho do Conselheiro.

O grupo debate e a Sra. Cristina Coimbra relata a luta e o trabalho do Conselho, lamenta a falta de participação da população.

-O Sr. Felipe, concorda com a falta de participação da população

e sugere que se façam reuniões itinerantes na região, visando

a divulgação do CPM. O Sr. Fabio explica que o decreto não

permite que se façam reuniões fora de próprios municipais. O

grupo debate.

-Prosseguindo o Sr. Neto, reclama do trabalho de limpeza e

manutenção das praças, disse que não há interesse dos comerciantes da região onde ele reside em adotar praças e que Subprefeitura não tem feito seu trabalho adequadamente, reclama

também da falta de sinalização no local. -O Coordenador Fabio

pede aos Conselheiros que atuem na fiscalização das praças

adotadas, visando saber se estas estão sendo cuidadas. Lembra

a todos que no site da Subprefeitura existe uma relação de

praças que foram adotadas em nossa região. O grupo debate.

-O grupo comenta sobre educação e valores de nossa

sociedade.

-O Sr. Felipe pede recapeamento para o trecho da Rua

Oliveira Martins, nº 357 a 409 e se compromete a abrir protocolo via 156 para esta solicitação. O Coordenador reforça a

importância de se fazer o protocolo no 156 ou outros canais

de atendimento.

- O grupo debate sobre o problema da falta de moradia,

educação, saúde, violência, da vulnerabilidade social de nossa

população e destacam as condições precárias de moradia e

saneamento, os meios de subsistência, o ambiente familiar.

Destacam o papel do Poder Público, da população, dos líderes

comunitários e das associações na ajuda a estes cidadãos.

Reclamam dos cortes no orçamento que afetam a população

carente. O grupo conclui que devemos nos atentar a nossos direitos e mais que isso a nossos deveres e que muitas leis devem

ser ajustadas a nossa realidade.

- Prosseguindo o Coordenador Fabio pergunta aos presentes se há mais alguma reinvindicação a ser feita.

- A Sra. Cristina Coimbra pede a palavra e fala que a

partir de agora com a retirada das famílias da área de risco no

Córrego do Bispo é necessário que se faça algo no local, caso

contrário este poderá ser novamente invadido. Pergunta sobre a

canalização do Córrego do Bispo prometida a anos, se vai sair

ou não. Pergunta sobre o Parque Linear, vai realmente ser construído, como será este projeto, como será acessado.

-O Sr. Neto destaca que as áreas envolvidas deveriam

propor uma audiência pública com o intuito de esclarecer o que

vai ser feito desse local e o que o povo realmente precisa que se

faça, qual a necessidade.

-Prosseguindo a Sr. Cristina Coimbra relata que no dia 30,

ela participou com alguns moradores de uma reunião com o

Subprefeito Sr. Thiago e o Chefe de Gabinete, Sr. Gelson, pedindo alguns esclarecimentos sobre o Córrego do Bispo e que

por tratar-se de uma ordem judicial ele disse não ter muito o

que fazer, sobre o laudo da técnica não teria como ser refeito e

lamentou a situação de modo geral. Apesar disso a Sr. Cristina

Coimbra agradeceu a atenção e devolutiva dada por eles.

- Feitas as reivindicações e apontamentos finais, o Coordenador Fabio dá por encerrada a reunião.

Nada mais havendo a tratar e tendo a Coordenadoria

franqueada a palavra a quem dela prestar e dessa fazer uso,

sem manifestação de nenhum dos presentes, a reunião foi

encerrada.
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